
 
 

Referat fra MED-møde den 17. april 2023 

Thors Bakke 

 

 

Mødedeltagere: Lars Høvenhoff  Rikke Kaas Schmidt  

 Dorthe Rasmussen  Christina Greffel  

    Hanne Blaabjerg  

    Rikke S. Styhm  

    Line Jæger  

    Carina Juel Holmhus  

    Birthe Bay Sørensen, ref.  

 

1. Endelig fastlæggelse af dagsorden og tidsplan for mødets afvikling. 

Som planlagt 

 

2. Opfølgning af referat 

Godkendt 

 

3. Økonomi 

Forbruget i 2023 på 25%, normalt forbrug. 

Underskuddet fra regnskabet 2022 er ikke med under forbrugsrapporten. 

Ny indkøbsaftale er endnu ikke helt på plads. Der er på KA fagmøde opfordret til ikke at 

købe for stort lager ind.  

Ny aftale f.eks på tøj, som er i udbud, men som sat på standby indtil videre, kommer 

sikkert ikke til at indeholde besparelse som forventet, da udbydere også har øgede udgifter 

på driften. 

Der vil blive indkaldt til møde omkring underskuddet. LH vil gerne, at der til mødet deltager 

flere fra tandplejen foruden ham selv. 

3. maj er der møde i det politiske udvalg omkring aftalemålene. 

Kan vi spare på Sms’erne – der er allerede fjernet en del: Nyt i jr., anamnese, vi kan se der 

ikke er booket en tid. Vist ikke muligt at fjerne flere. 

Er der andre forslag som vi skal se på: vi tænker 

 

Fratrædelse aftale mellem LH og Randers kommune er nu på plads.  

 

 

3. AM 

Kontaktbreve til godkendelse  

CPR slettes, så den ikke indeholder personfølsomme oplysninger. Herefter godkendt. 

Ligger både fysisk og digitalt. 



 
 

 

4. Sygefravær 

Der er igen en lille stigning, men set på et år fra marts 22 til marts 23 er der et lille fald. 

 

5. Status på ombygninger 

VT har været på Viborgvej for at se bygningen. Der er byggemøde med arbejdsgruppen 

sidst i april. 

Ejendomsservice er kontaktet vedr. ombygning i Bjerregrav. 

Begge ombygninger skal- forhåbentlig - i udvalget i starten af juni. 

I juni skal 1. rapport til ministeriet sendes vedr. pengene som er bevilliget til inkludering af 

de unge. Nikolai Kaad og Thomas Krarup sørger for det.  

Der vil ikke blive nævnt at der skal laves en ungeklinik, men at midlerne bruges til 

omstrukturering, så der bliver plads til, at de unge kan inkluderes i tandplejen.  

Den nye klinik forventes ikke at være færdig før midt 2024, og ikke slut 2023 som tidligere 

nævnt. 

 

Der er stadig frustration blandet personalet i tandplejen over, at ombygningen på klinikken 

i Bjerregrav ikke kan ændres til klinikken i Langå.  

 

6. Barnets sygedag 

Afholdelse af barnets 1- og 2 sygedag er på TR/ledermøde torsdag, hvor det rettes endelig 

til. 

 

 

7. Meddelelser 

Oktober MED mødet den 9/10 er flyttet til 10/10 

P-møde den 13/9 er flyttet til 9/10 og afholdes i Romalt og er en hel dag  

Fagmødet d. 13.9. fra kl. 12.30 -15 fastholdes  

HK fagkonference for klinikassistenter i september er ikke kun for klinikassistenter, men for 

alle faggrupper. 

 

 

8. Evt. 

P-mødet den 9/10 vil indeholde noget om emnet sociale og personlige kompetencer.  

Dette er også med som punkt til MED møde den 10/10. 

 

 

Næste møde mandag den 19. juni 2023 


